

在更高起点上谱写新时期改革开放新篇章

——各地学习贯彻落实六中全会精神推进全面深化改革观察

改革开放是我们党的一次伟大觉醒,是决定当代中国前途命运的关键一招。

党的十九届六中全会审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,其中深刻总结了改革开放特别是全面深化改革取得的历史性成就,为在新时代新征程上将改革开放进行到底提供了宝贵经验和基本遵循。

连日来,中华大地涌动着学习贯彻落实六中全会精神的热潮。回望来路,坚定前行。新时代的改革开放,激情永在,境界常新。

探寻非凡历程中的珍贵启示

没有改革开放,就没有今天的中国。决议深刻总结了气势如虹、波澜壮阔的改革开放历程。

“有一种自豪是亲历。”学习全会精神后,深圳市福田区委书记黄伟感慨地说,深圳是改革开放后党和人民一手缔造的崭新城市。由一座边陲小镇到国际化大都市,沧桑巨变的背后是改革不停顿、开放不止步的精神底色。

党的十八届三中全会吹响了全面深化改革的号角。党中央以前所未有的决心和力度冲破思想观念的束缚,突破利益固化的藩篱,实现改革由局部探索、破冰突围到系统集成、全面深化的转变,开创了我国改革开放新局面。

从党和国家机构改革到农村土地“三权分置”,从科技体制改革到简政放权,经济、政治、文化、社会、生态文明……重要领域和关键环节改革走实走深。历史性成就中,有很多珍贵的启示。

把握改革的方法论勇毅前行

改革越向纵深推进,遇到的硬骨头也就越多。把握改革的方法论勇毅前行,方能收获更美的风景。

营商环境,一度是东北地区的发展“痛点”,以此为抓手,借力数字技术,长春新区正着力破解“投资不过山海关”。

“线上办”扩大服务、“云”咨询解答难题、“云”培训见屏如面……几日前,吉林省钜鸿智能技术有限公司负责人发布了一则求助信息。不到5分钟,工作人员就回复并协助对接相关部门。

“我们正不断优化机制,在涉企服务部门的班子成员中,要求有专人分工协调服务事项,为企业提供常态化、高效率、全方位的服务。”长春新区党工委副书记唐继东说。

坚持试点先行和全面推进相促进,改革蹄疾步稳、纵深推进。

在福建等地建设首批国家生态文明试验区,积累多项改革经验;在安徽设立全国首个林长制改革示范区,探索进一步增强生态产品供给能力……在试点过程中逐个击破难题,将好经验复制推广,生态文明体制改革步履铿锵。

在更高起点上开辟发展新境界

“十四五”时期,我国进入新发展阶

段。在更高起点上,为构建新发展格局提供强大动力,新时期的改革开放,任重道远、战鼓催征。

11月以来,河北、湖北、云南、深圳等地开工上千个重大项目,包括新型显示研发生产基地、先进半导体显示产业总部等,扩大内需同供给侧结构性改革有机结合。

上海闵行,通过构建智能作业体系推进因材施教,在落实“双减”的同时,用科技探索推进教育公平;

从高标准市场体系建设到深入推进简政放权,从支持民营企业发展到持续推进住房、医疗、养老等民生领域改革……全面深化改革方向明确、持续发力。

改革开放永无止境。保持锐意创新的勇气、蓬勃向上的朝气,弘扬真抓实干作风、砥砺奋进品质,必将在更高起点上谱写新时期改革开放新篇章!

(据新华社北京12月9日电)

自主创新 追求卓越

——新时代北斗精神述评

独立的卫星导航系统,是政治大国、经济大国的重要象征。

从1994年立项到2000年建成北斗一号系统,从2012年开始正式提供区域服务到2020年服务全球……26年间,中国北斗人始终秉承航天报国、科技强国的使命情怀,探索出一条从无到有、从有到优、从有源到无源、从区域到全球的中国特色发展道路,从而使我国成为继美国、俄罗斯之后世界上第三个拥有自主全球卫星导航系统的国家。“自主创新、开放融合、万众一心、追求卓越”的新时代北斗精神,已成为“两弹一星”精神、载人航天精神的血脉赓续,不断激励着新时代北斗人继续前行。

(据新华社北京12月9日电)

日报云阅读



扫二维码 阅读全文

我国将建立基本养老服务清单制度

明确基本养老服务谁、怎么服务、由谁提供

据新华社北京12月9日电 9日,国新办举行新闻发布会,介绍《中共中央 国务院关于加强新时代老龄工作的意见》有关情况。意见强调,确保人人享有基本养老服务和公共卫生服务,并提出建立基本养老服务清单制度。

“基本养老服务是由政府主导提供,满足老年人基本养老服务需求的服务;基本养老服务清单制度是通过列清单的方式来明确基本养老服务谁、怎么服务、由谁提供这些问题。”民政部养老服务司负责人李邦华表示,我国2017年将建立基本养老服务清单制度纳入居家和社区养老服务改革试点范围,至今已积累了不少经验。

意见还提出,2022年年底,建立老年人能力综合评估制度,评估结果在全国范围内实现跨部门互认。

我驻多国使馆批驳美所谓“民主峰会”

据新华社北京12月9日电 综合新华社驻外记者报道:中国驻俄罗斯、意大利、德国、巴西等国大使近日分别在驻在国媒体发表文章或接受采访指出,民主是各国人民的权利,不是少数国家的专利,它不应成为攻击抹黑其他国家、干涉他国内政、维护自身霸权的幌子和借口。美国所谓“民主峰会”并不民主。

日报云阅读



扫二维码 阅读全文



郑济高铁一关键控制性工程完成

12月9日,在济南火车站附近,由中铁十局承建的郑(州)济(南)高铁引入济南枢纽工程的关键控制性工程之一京沪四线拨移施工圆满完成。

郑济高铁引入济南枢纽工程建成后,将构建起胶济客专、济青高铁、京沪高铁沿线与中原及西部地区联系的快速客运通道。(新华社发)



水岸城央 叠墅洋房

双轴核芯 / 一河三公园 / 双国企匠心合著

192m²~209m²花院叠拼·约140m²花园洋房 *恭迎品鉴



营销中心: 洛阳市偃师区中州大道与府佑路交会处向南300米
开发商: 洛阳九鼎商都房地产有限公司(国有控股) | 预售证: 洛房商预偃师字第1647号、1648号 | 标注面积均为建筑面积

0379 6777 9999